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ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 21 del 29-05-2023

OGGETTO:
COMUNICAZIONE NOMINA DEI COMPONENTI DI GIUNTA

L’anno  duemilaventitre, il giorno  ventinove, del mese di maggio, alle ore 10:15, nella Sala 
Consiliare, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente legge, si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta Pubblica, Ordinaria, di Prima convocazione, nelle persone dei signori:

N. CONSIGLIERE CARICA PARTECIPAZIONE
1. Greco Orlandino Sindaco Presente
2. Gangi Angelo Consigliere Presente
3. Serra Francesco Consigliere Presente
4. Greco Guido Consigliere Presente
5. Perrotti Nicoletta Consigliere Presente
6. Ricchio Raffaella Consigliere Presente
7. Figliuzzi Aldo Consigliere Presente
8. Mannarino Anna Giulia Consigliere Presente
9. Buono Annamaria Consigliere Presente
10. Gentile Daniele Consigliere Presente
11. Aiello Emilia Consigliere Presente
12. Morrone Anna Consigliere Presente

                                                                                   Presenti n.   12                 Assenti n.    0
 
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Anna Caruso,
Presiede il Presidente del Consiglio  Angelo Gangi.
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In prosecuzione di seduta.

   Sono presenti l’assessore esterno Giovanni Greco ed il consigliere Giuseppe De 
Bartolo;
   Consiglieri presenti e votanti n. 13.

Il Presidente introduce il 4° punto all'ordine del giorno avente ad oggetto: 
"COMUNICAZIONE AVVENUTA NOMINA DEI COMPONENTI DI GIUNTA". 

Accertato che ai sensi dell'articolo 46 comma 2 del Testo Unico 267/2000 il 
Sindaco deve provvedere alla nomina dei componenti della Giunta, tra cui un Vice-
Sindaco, e darne comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva alla 
elezione;

Visto l’art. 51dello Statuto Comunale;

Prende la parola il Sindaco Orlandino Greco  e comunica al Consiglio 
l'avvenuta nomina dei componenti della Giunta, per come di seguito riportato:

l. Serra Francesco: Vice-Sindaco e assessore con delega a : Manutenzione  e Decoro Urbano- 
Igiene Urbana – Protezione Civile – Mobilità e Trasporti – Viabilità e Valorizzazione della 
Montagna;

2. Perrotti Nicoletta: assessore con delega al  Personale e Formazione -Affari Generali e 
Transizione al Digitale-  Cultura, Biblioteca, Teatro e Spettacolo- LL.PP- PNNR- Promozione 
e tutela del Centro Storico;

3. Ricchio Raffaella: Pubblica Istruzione- Servizi Demografici- Contenzioso- Pari Opportunità;

4. Greco Giovanni: Bilancio e Patrimonio- Rapporti con A.N.C.I. e con le Istituzioni – 
Associazioni e Comitati di Quartiere;

Il Sindaco comunica altresì al Consiglio Comunale di aver conferito deleghe di 
funzioni ad alcuni consiglieri, per come di seguito riportato, precisando che 
l'attribuzione di tali deleghe non conferisce in capo al delegato alcun potere per 
l'esercizio diretto di funzioni verso l'esterno:

-Consigliere Greco Guido:: "Politiche Tributarie".

-Consigliere Mannarino Anna Giulia:  "Servizi Sociali – Politiche della Famiglia e Terza 
Età”.

-Consigliere Figliuzzi Aldo: "Vigilanza e Sicurezza della Comunità- Autoparco- Attività 
Economiche e Produttive (SUAP) ".

-Consigliere Buono   Annamaria: " Giovani e Sport- Politiche ambientali -Sostenibilità e 
Transizione Ecologica - Randagismo''.



Letto, approvato e sottoscritto

Il Presidente del Consiglio Il Segretario Comunale
Angelo Gangi Dott.ssa Anna Caruso
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